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{ ACCOMPAGNEMENT PERSONNALISE 1 < RECIPROQIE DE PYTHAGORE £T 10|
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Compétences travaillées : calculer (Cal) - e sais calculer avec tout type de nombres

- PAISONNET (Ral) Je sais utiliser les théorémes de ma lecon afin de résoudre certains exercices
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Niveau O : Inconnu en Pythagore

Répondre aux questions suivantes :
1. Quand utilise-t-on le theoreme de Pythagore 7
2. Quand utilise-t-on la réciproque du théoreme de Pythagore ?
3. Quand utilise-t-on la contraposée du theoreme de Pythagore ?

Niveau 1 : Débutant en Pythagore Niveau 2 : Confirmé en Pythagore

Construire un tfriangle UVW tel que UV = 5,4 cm, UW = Construire un friangle XYZ tel que XY = 3,9 cm,
/.2cmet VW= 9 cm. XZ=52cmetY/=65cm

Démontrer que le triangle UVW est rectangle en U. Démontrer que le friangle UVW est rectangle

préciser le sommet.

Niveau 3 : Avancé en Pythagore Niveau 4 : Expert en Pythagore extrait de brevet
Ranya a installé dans son jardin une girouette
surmontant un piquet. Comme elle n'est pas vraiment
sdre que le piquet soit bien perpendiculaire au sol,
elle attache une corde comme schématisé sur le
dessin et effectue des N

mesures de lensemble. S

i

£ On considére la figure ci-dessus dessinée & main

~#

levée. Lunité utilisée est le centimetre.
Les points |H t K sont alignés.
1. Constrire la figure ci-dessus en vraie grandeur.
2. Démontrer que les droites (IK) et (JH) sont
perpendiculaires.
3. Démontrer que IH = 6 cm.

Le piquet de Ranya <

est-il perpendiculaire S N P
-’
au sol ? "




